

۱۹، ۷۵ آفرین!

نام و نام خانوادگی: کلاس: شماره: پاسخنامه تشریحی تکلیف شماره ۷۱

$$(1 + \frac{1}{2} + \frac{1}{4} + \dots + \frac{1}{2^{n-1}}) (1 + \frac{1}{2} + \frac{1}{4} + \dots + \frac{1}{2^{n-1}}) = \dots = 2$$

(۲) مکان عبارت
 (۲) است

$4 \times 4 = 16$ $\sqrt{16} = 4$

$2 + 3 = 5$ $\sqrt{5}$

الف) $\sqrt{(1+\sqrt{2})-1} \sqrt{1+\sqrt{2}} = \sqrt{\frac{1}{1+\sqrt{2}}} \times \sqrt{1+\sqrt{2}} = \sqrt{1} = 1$

$(1+\sqrt{2})^n$

ب) $\left(\frac{\sqrt{2}+\sqrt{5}}{2+\sqrt{10}} \right) (\sqrt{3-\sqrt{5}} - \sqrt{3+\sqrt{5}}) = \frac{\sqrt{2}}{2} \times \sqrt{2} = 1$

$m = 3 - \sqrt{5} + 3 + \sqrt{5} - 2\sqrt{9-5} = 2$
 $\Rightarrow m = 2$

ج) $\sqrt{1+\sqrt{2}} + \sqrt{2\sqrt{2}} - 2(\sqrt{2}-1)^{-1} = \frac{\sqrt{2} + \sqrt{3}}{\sqrt{2} + \sqrt{3}} - 2 \times \frac{1}{\sqrt{2}-1} = \sqrt{2} + \sqrt{2} - \sqrt{2} - 1 = \sqrt{2} - 1$

د) $\sqrt{2\sqrt{2}-1} + (2-\sqrt{3})^{-1} = \frac{\sqrt{2}}{\sqrt{2}+\sqrt{3}} + \frac{1}{2-\sqrt{3}} = \frac{\sqrt{2}}{\sqrt{2}+\sqrt{3}} + \frac{2+\sqrt{3}}{(2-\sqrt{3})(2+\sqrt{3})} = \frac{\sqrt{2}}{\sqrt{2}+\sqrt{3}} + \frac{2+\sqrt{3}}{1} = \sqrt{2} + 1 + \sqrt{2} = 2\sqrt{2} + 1$

الف) $\sqrt{1+\sqrt{2}} + \sqrt{2\sqrt{2}} - 1 = \frac{\sqrt{2} + \sqrt{3}}{\sqrt{2} + \sqrt{3}} - 1 = \frac{\sqrt{2} + \sqrt{3} - \sqrt{2} - \sqrt{3}}{\sqrt{2} + \sqrt{3}} = 0$

ب) $\sqrt{2\sqrt{2}-1} - 2 = \frac{\sqrt{2}}{\sqrt{2}+\sqrt{3}} - 2 = \frac{\sqrt{2} - 2(\sqrt{2}+\sqrt{3})}{\sqrt{2}+\sqrt{3}} = \frac{\sqrt{2} - 2\sqrt{2} - 2\sqrt{3}}{\sqrt{2}+\sqrt{3}} = \frac{-\sqrt{2} - 2\sqrt{3}}{\sqrt{2}+\sqrt{3}}$

$$x^n + x^{n-1} + x^{n-2} + \dots + x^2 + x + 1 = x^n (1 + \frac{1}{x} + \frac{1}{x^2} + \dots + \frac{1}{x^{n-1}})$$

$$x^{n-1} + x^{n-2} + \dots + x^2 + x + 1 = x^{n-1} (1 + \frac{1}{x} + \frac{1}{x^2} + \dots + \frac{1}{x^{n-1}})$$

$$\Rightarrow x^{n-1} = x^{n-1} \Rightarrow n-1=0 \Rightarrow n=1$$

$$\Rightarrow \frac{x^n}{x^{n-1}} = x$$

$$x^n + x^{n-1} + \dots + x^2 + x + 1$$

$$x^n + x^{n-1} + \dots + x^2 + x + 1$$

$$(a^N + b^N - N ab)^N (a^N + b^N + N ab)^N = (a^N + b^N - N a^N b^{\frac{N}{1+N}})^N = t (N - \sqrt{\frac{N}{N+1}})^N$$

$$= (\sqrt{4} - N + \sqrt{4} + N - (\sqrt{4-N} \sqrt{4+N}))^N = (N\sqrt{4-N})^N$$

$$= N^N + 1 - N \times N \sqrt{1-N} = N^N - 14\sqrt{N} = 14(N - \sqrt{N}) \Rightarrow t = 14 \checkmark$$

$$a = \sqrt{N - N\sqrt{N}} = \sqrt{(N - N\sqrt{N})^N} = \sqrt{N^N - N^N\sqrt{N}} = \sqrt{N^N - N^N}$$

$$(a + \frac{1}{a} + \sqrt{N})^N (a + \frac{1}{a} - \sqrt{N})^N = (a^N + N + \frac{1}{a^N} - N)^N = (a^N + \frac{1}{a^N})^N = N^N$$

$$= a^N + \frac{1}{a^N} + N = N + N - N\sqrt{N} + \frac{1}{N - N\sqrt{N}} = N + N - N\sqrt{N} + \frac{1}{N(1 - \sqrt{N})} = N + N - N\sqrt{N} + \frac{1}{N(1 - \sqrt{N})}$$

$$14 = N^N \Rightarrow t = N \checkmark$$

$$A = \sqrt[N]{N\sqrt{14}} \left(\frac{1}{N}\right)^{-\frac{N}{N}} = \sqrt[N]{N\sqrt{14}} \times N^{\frac{1}{N}} = N^{\frac{1}{N}} \times N^{\frac{1}{N}} = N^{\frac{2}{N}} = N^{\frac{1}{N}} \checkmark$$

$$(NA)^{-\frac{1}{N}} = \left(\left(N \times N^{\frac{1}{N}}\right)^{\frac{1}{N}}\right)^{-1} = N^{-\frac{1}{N}} = \frac{1}{N} \checkmark$$

$$\sqrt{a} = a^{\frac{1}{2}} = N^{\frac{1}{N}} \times a^{\frac{1}{2}} \Rightarrow a^{\frac{1}{2}} = N^{\frac{1}{N}} \times a^{\frac{1}{2}}$$

$$\Rightarrow \frac{a^{\frac{1}{2}}}{a^{\frac{1}{2}}} = N^{\frac{1}{N}} \Rightarrow a^{-\frac{1}{N}} = N^{\frac{1}{N}}$$

$$\Rightarrow a^{-N} = N^N \Rightarrow (a^{-N})^{-\frac{1}{N}} = (N^N)^{-\frac{1}{N}} \Rightarrow (a^{-N})^{\frac{1}{N}} = (N^N)^{\frac{1}{N}}$$

$$\Rightarrow \frac{1}{a} - N = N\sqrt{N} - N = N(\sqrt{N} - 1) \Rightarrow a = \frac{1}{N(\sqrt{N} - 1)} = \frac{1}{N(\sqrt{N} - 1)}$$

$$\frac{N(\sqrt{N} - 1)}{1 + \sqrt{N}} = \frac{N(\sqrt{N} - 1)(1 + \sqrt{N})}{1 + \sqrt{N}} = \frac{N(N - 1)}{1 + \sqrt{N}} = \frac{N(N - 1)}{1 + \sqrt{N}} \checkmark$$

جواب سوال (P)

$$\sqrt{n+a} - \sqrt{n-r} = N \Rightarrow (\sqrt{n+a} - \sqrt{n-r})(\sqrt{n+a} + \sqrt{n-r}) = (n+a) - (n-r) = a+r$$

$$\Rightarrow \sqrt{n+a} + \sqrt{n-r} = \frac{a+r}{N} + N$$

$$\Rightarrow N\sqrt{n-r} = \frac{a}{N} \Rightarrow \sqrt{n-r} = \frac{a}{N^2} \Rightarrow \sqrt{n+a} = \frac{a}{N^2} + N$$

$$\Rightarrow \sqrt{n+a} = \frac{a}{N^2} + N \Rightarrow \sqrt{n+a} = \frac{a}{N^2} + N$$

Subject :

10 سوال

Day : Month : Year :

$$\sqrt[n]{m+a} = 1+a \Rightarrow 1^N m + 1^N a = 1^N + 1^N a + m^N$$

$$a = \sqrt[n]{m-1} \Rightarrow a^N = 1^N m - 1^N$$

$$1^N m + 1^N a = 1^N + 1^N a + 1^N m - 1^N$$

اگر برای هر عدد صحیح درست است

$$\frac{a}{n} + 1 - 1 = \frac{a}{n}$$

جواب نهایی همان